

Затверджено
Рішення Київської обласної ради
від 19.05.2017 № 309-14-VII

Київська обласна програма
«Здоров'я» на 2017 рік

м. Київ
2017 рік

ЗМІСТ

	Стор.
Паспорт Програми	3
1. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма	4
2. Визначення мети Програми	7
3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми	7
5. Перелік завдань, заходів програми та результативні показники	15
6. Очікувані результати виконання програми, визначення її ефективності	22
7. Координація та контроль за ходом виконання Програми	22

Паспорт Програми «Здоров'я» на 2017 рік

1.	Ініціатор розроблення програми	Департамент охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення програми	Розпорядження виконуючого обов'язки голови Київської облдержадміністрації від 04 квітня 2017 року № 157 «Про ініціювання розробки проекту Київської обласної програми «Здоров'я» на 2017 рік», від 21 квітня 2017 року № 210 «Про схвалення проекту Київської обласної програми «Здоров'я» на 2017 рік»
3.	Розробник програми	Департамент охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації
4.	Співрозробники програми	-
5.	Відповідальний виконавець програми	Департамент охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації
6.	Учасники програми	Департамент охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації,
7.	Період реалізації програми	2017
7.1.	Етапи виконання програми (для довгострокових програм)	Один етап
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми (для комплексних програм)	Обласний бюджет
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього (тис. грн.)	39853,793
	у тому числі:	
9.1	медична субвенція *	0
	коштів державного бюджету	39853,793
	коштів обласного бюджету	0
	коштів спеціального фонду обласного бюджету	0
	коштів інших місцевих бюджетів**	0
	коштів інших джерел	0

1. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Прийняття Київської обласної програми «Здоров'я» на 2017 рік (далі – Програма) спрямоване на вдосконалення підходів до охорони громадського здоров'я в Київській області, з урахуванням положень стратегії Всесвітньої організації охорони здоров'я «Здоров'я для всіх», рекомендацій та ключових засад інших програмних і стратегічних документів.

Загальна смертність населення та смертність від окремих причин в Україні вдвічі перевищують відповідні показники країн Європейського Союзу. Надзвичайно високою є смертність осіб працездатного віку, яка в 2–4 рази вища, ніж в економічно розвинених країнах. Провідну роль у формуванні захворюваності та смертності відіграють хронічні неінфекційні захворювання, на які страждають до 60 відсотків дорослого та майже 20 відсотків дитячого населення.

Ключовими проблемами охорони здоров'я населення Київської області є незадовільний стан здоров'я населення, висока смертність, відсутність умов для профілактики захворювань, низький рівень знань населення проблем, пов'язаних із збереженням здоров'я, недостатня профілактична спрямованість системи охорони здоров'я, брак сучасних медичних технологій, недостатня ефективність використання наявного кадрового потенціалу, недостатність фінансових ресурсів державного бюджету для забезпечення ефективної допомоги населенню, що хворіє хворобами нирок, у тому числі ті, що потребують замісної ниркової терапії та трансплантації нирок, хворобами системи крові (у тому числі гемофілія), генетично детермінованими хворобами (у тому числі фенілкетонурія), хворобами органів зору, шкіри, органами (рідкісними) хворобами, недосконалість нормативно-правової бази, котра регулює процеси створення та забезпечення умов для поліпшення стану здоров'я населення.

На обліку в Київській області перебуває 116 пацієнтів з гемофілією та хворобою Віллебранда, з них:

- дітей – 46
- дорослих – 70

Структура хворих:

- гемофілія А – 70 пацієнтів
- гемофілія В – 24 пацієнта
- хвороба Віллебранда – 22 пацієнти.

Згідно з рекомендаціями Всесвітньої федерації гемофілії мінімальна кількість відповідного фактору згортання повинна складати 20 000-30 000 МО на одного пацієнта. Цей рівень забезпечення дає змогу надавати виключно екстрену допомогу під час кровотеч та оперативних втручань. Додаткова кількість препаратів факторів згортання необхідна для проведення первинного та вторинного профілактичного лікування дітей з гемофілією. Серед дорослих

хворих на гемофілію А 6 пацієнтів мають інгібіторну форму і потребують препаратів з обхідним шляхом. Інгібіторну форму мають також 2 дітей.

В області на диспансерному обліку з приводу фенілкетонурії перебуває – 28 дітей, із яких 26 потребують лікувального харчування.

Існує потреба у проведенні оперативних втручань з видалення катаракти методом факоемульсифікації з імплантацією м'яких інтраокулярних лінз інвалідам війни, малозабезпеченим громадянам.

В області 263 хворих з хронічною нирковою недостатністю отримують лікування методом гемодіалізу. Лікування цієї категорії хворих здійснюється у центрі нефрології та гемодіалізу Комунального закладу Київської обласної ради «Київська обласна клінічна лікарня», в міжрайонному центрі гемодіалізу Білоцерківської міської лікарні № 2 та регіональному відділенні гемодіалізу Васильківської центральної районної лікарні.

У Комунальному закладі Київської обласної ради «Київська обласна клінічна лікарня» відділення гемодіалізу розраховано на 15 діалізних місць і працює в 3 зміни. Обслуговує хворих Київської області.

У м. Васильків проводиться гемодіаліз хворих з м. Василькова і Васильківського району. Відділення працює на 5 діалізних місць в 2 зміни.

У місті Біла Церква проводиться гемодіаліз хворих з м. Біла Церква і прилеглих південних районів Київської області. Відділення працює на 20 діалізних місць в 3 зміни.

На лікуванні методами замісної ниркової терапії в Комунальному закладі Київської обласної ради «Київська обласна клінічна лікарня» знаходиться 90 хворих. У квітні 2017 року відкривається відділення гемодіалізу у Броварській центральній районній лікарні на 5 діалізних місць. У м. Васильків — 18 хворих. У м. Біла Церква – 155 хворих.

25 хворих отримують лікування методом перитонеального діалізу.

На черзі для отримання замісної ниркової терапії перебуває близько 300 хворих.

Потребує розширення мережа центрів гемодіалізу.

Крім того, наявність декількох центрів в області приводить до того, що хворі вимушені тричі на тиждень їхати до центрів із віддалених районів області інколи за 100-140 км., що для них вкрай обтяжливо та дорого.

В той же час, цільові видатки передбачені медичною субвенцією на 2017 рік становить 44050,8 тис. грн., при потребі 60852,7 тис. грн., що потребує додаткового виділення коштів у сумі 16801,9 тис. грн. для забезпечення діючих центрів витратними матеріалами.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2009 року № 1301 «Про затвердження Порядку забезпечення інвалідів і дітей-інвалідів технічними та іншими засобами», інваліди повинні забезпечуватись технічними та іншими засобами реабілітації на підставі медичного висновку за рахунок та в межах коштів державного та місцевих бюджетів передбачених на зазначену мету.

Облік та забезпечення інвалідів технічними та іншими засобами реабілітації здійснюють територіальні органи охорони здоров'я. В області налічується близько 100 тисяч інвалідів.

Показники первинної інвалідності в області протягом останніх 10 років є стабільними і мають тенденцію до зниження.

В той же час, в області медико-соціальними експертними комісіями вперше визнаються інвалідами близько 7 000 осіб, в тому числі у працездатному віці близько 5 тисяч, із них відповідно до категорії захворювань: з ураженням опорно-рухового апарату, центральної та периферичної нервової системи – 2,3 тис. осіб; з психічними розладами та розумовою відсталістю близько 300; по зору близько 200; по слуху близько 40; з ураженням внутрішніх органів 2000; з онкологічними захворюваннями 2000 осіб.

Згідно зі статистичними даними, в області як і в Україні, збільшується кількість дітей, народжених з низькою масою тіла, які потребують тривалого використання високотехнологічного обладнання, в першу чергу апаратів штучної вентиляції легень. Протягом 2016 року у відділення інтенсивної терапії новонароджених КЗ КОР «Київська обласна дитяча лікарня» перебувало на штучній вентиляції легень понад 200 новонароджених. У КЗ КОР «Київська обласна дитяча лікарня № 2» м. Біла Церква понад 100.

До відділень інтенсивної терапії новонароджених КЗ КОР «Київська обласна дитяча лікарня» та КЗ КОР «Київська обласна дитяча лікарня № 2 (м. Біла Церква) транспортовано понад 100 новонароджених із лікувальних закладів області.

Понад 80 % усіх цих дітей потребували під час транспортування штучної вентиляції легень.

З метою забезпечення належного рівня надання допомоги новонародженим у 2016 році за рахунок коштів Київської обласної програми «Здоров'я» на 2016 рік для обласних дитячих лікарень та обласного центру охорони здоров'я матері і дитини було придбано обладнання для забезпечення надання інтенсивної терапії новонародженим.

Значна частина дітей в області народжується глибоко недоношеними і потребують для лікування екзогенних сурфактантів.

В області проживають хворі, які страждають на рідкісні орфанні захворювання, що потребують дороговартісного лікування за рахунок коштів бюджету.

Так, в області зареєстровано 29 хворих на муковісцидоз, із яких 25 дітей.

Крім того, потребують дороговартісного лікування хворі на легеневу гіпертензію.

Державне фінансування напрямків, закладених до Київської обласної програми „Здоров'я” на 2017 рік, в даний час відсутнє в зв'язку із тим, що загальнодержавна програма «Здоров'я-2020: український вимір» на сьогодні не затверджена, схвалена лише її Концепція (розпорядження Кабінету Міністрів України від 31.10.2011 № 1164-р). При розробці Київської обласної програми „Здоров'я” на 2017 рік враховано заявки на централізовані закупівлі, подані до МОЗ України.

Затвердження Київської обласної програми „Здоров’я” на 2017 рік дозволить поліпшити якість надання медичної допомоги вразливим категоріям населення.

2. Визначення мети Програми

Метою Київської обласної програми „Здоров’я” на 2017 рік є забезпечення належної якості та безперервності необхідної медичної допомоги вразливим категоріям населення, зниження інвалідності та смертності населення.

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми

Оптимізація організації та механізму фінансування системи надання медичної допомоги, спрямованої на розв'язання реальних потреб населення, запровадження солідарного принципу фінансування;

Фінансування Програми здійснюватиметься відповідно до законодавства за рахунок коштів обласного бюджету.

Напрямок 1. Діагностика та лікування гемофілії.

Станом на 01.01.2017 на обліку в Київській області перебуває 116 пацієнтів з гемофілією та хворобою Віллебранда, з них:

дітей – 46

дорослих – 70

Структура хворих:

гемофілія А – 70 пацієнтів

гемофілія В – 24 пацієнтів

хвороба Віллебранда – 22 пацієнта

Забезпечення хворих з гемофілією факторами згортання крові проводиться в рамках програми “Гемофілія” за рахунок державного та місцевого бюджетів. Згідно рекомендаціям Всесвітньої федерації гемофілії мінімальна кількість відповідного фактору згортання повинна складати 20 000-30 000 МО на одного пацієнта. Цей рівень забезпечення дає змогу надавати виключно екстренну допомогу під час кровотеч та оперативних втручань. Додаткова кількість препаратів факторів згортання необхідна для проведення первинного та вторинного профілактичного лікування дітей з гемофілією. Серед хворих на гемофілію А 6 пацієнтів мають інгібіторну форму захворювання (з них двоє – діти) і потребують препаратів з обхідним шляхом запуску коагуляції (антиінгібіторний комплекс, ептаког альфа).

Потреба в факторах згортання хворих на гемофілію Київської області складає:

Фактор VIII – 3 920000 МО:

профілактичне лікування дітей з гемофілією А – 1 200000 МО (в тому числі рекомбінантного фактору VIII 250 000 МО)

лікування за вимогою дітей – 330 000 МО

профілактичне лікування дітей з хв. Віллебранда – 140000 МО (з фактором Віллебранда у співвідношенні специфічної активності не менше як 1:1)

лікування за вимогою дітей з хв. Віллебранда – 180000 МО

лікування за вимогою дорослих – 2400 000 МО

лікування за вимогою дорослих з хв. Віллебранда – 390 000 МО

Фактор IX – 1 046 800 МО:

профілактичне лікування дітей – 436 800 МО

лікування за вимогою дітей – 90000 МО

лікування за вимогою дорослих – 520 000 МО

Антиінгібіторний комплекс – 1200 000 МО

Ептаког альфа 30 000 000 МО – для лікування важкої дитини з комбінованим дефіцитом факторів VIII та IX.

Таким чином, загальна потреба в факторах згортання для пацієнтів Київської області на 2017 рік складає:

Фактор згортання крові VIII – 3900000 МО

Фактор згортання крові VIII з фактором Віллебранда у співвідношенні специфічної активності не менше як 1:1 – 710000МО

- Фактор згортання крові IX – 1046800 МО

- Антиінгібіторний комплекс – 1 200 000 МО

- Ептаког альфа – 3 000 000 МО

- Десмопресин - 50 амп. (препарат дає змогу надавати невідкладну допомогу пацієнтам з легкою формою гемофілії А та хворобою Віллебранда I та II типу)

З урахуванням замовлень по програмам Міністерства охорони здоров'я для лікування дітей та дорослих з гемофілією А, В та хворобою Віллебранда кількість препаратів, яку необхідно закупити додатково для лікування пацієнтів Київської області складає:

Назва препарату	Кількість	Ціна за одиницю активності (Грн.)*	Вартість тис.грн.
Фактор згортання крові VIII	890 000 МО	7,05	6274,500
Фактор згортання крові VIII з фактором Віллебранда у співвідношенні специфічної активності не менше як 1:1	454 000 МО	7,05	3200,700
Фактор згортання крові IX	366 800МО	8,06	2956,408
Антиінгібіторний комплекс	200 000 МО	33,44	6688,000

Ептаког альфа	1 050 000 МО	0,41	430,500
Десмопресін	50 амп.	412,0	20,600
Загалом			19570,708

*Ціни надано по найнижчій ціні оптово-роздрібних цін, зареєстрованих МОЗ України станом на 10.03.2017р.

З урахуванням можливостей бюджету потреба у виділенні коштів на придбання факторів згортання крові на 2017 рік становить 5 937,1 тис. гривень.

Назва препарату	Кількість	Ціна за одиницю активності (Грн.)*	Вартість (тис. грн.)
Фактор згортання крові VIII	270 000 МО	7,05	1903,5
Фактор згортання крові VIII з фактором Віллебранда у співвідношенні специфічної активності не менше як 1:1	100 000 МО	7,05	705,0
Фактор згортання крові IX	120000МО	8,06	967,2
Антиінгібіторний комплекс	70 000 МО	33,44	2340,8
Десмопресін	50 амп.	412,0	20,6
Загалом			5937,1

Напрямок 2. Лікувальне харчування дітей, хворих на фенілкетонурию.

Згідно з наказами МОЗ України №760 від 19.11.2015 року «Про затвердження та впровадження медико-технологічних документів зі стандартизації медичної допомоги при фенілкетонурії», №829 від 25.09.2013 року «Методичні рекомендації планування та розрахунку потреби у продуктах спеціального харчування для лікування хворих на фенілкетонурию» зазначено: «...Щороку у проектах місцевих бюджетів передбачити видатки для придбання продуктів лікувального харчування для дітей, хворих на ФКУ». Згідно зазначених наказів діти, хворі на ФКУ, повинні забезпечуватися продуктами лікувального харчування. Діти, хворі на ФКУ, забезпечені лікувальними сумішами на поточні 5-6 місяців 2017 року.

Станом на 01.02.2017 року в Київській області на диспансерному обліку з приводу ФКУ перебувають – 28 дітей, лікувального харчування потребують 26 дітей.

Враховуючи критерії підбору спеціалізованої лікувальної суміші дієтологічним вимогам, якісний склад лікувальних сумішей PKU Nutri 2 Concentrated, PKU Nutri 3 Concentrated, були проведені розрахунки потреби білкових гідролізатів для дітей, хворих на ФКУ:

- від 3 до 8 років – 11 дітей – річна потреба білка 192 500 г/б -загалом- 641 банка PKU Nutri 2 Concentrated на рік , загальною вартістю – 1 305,8 тис. гривень.
- від 9 років і старше - 15 дітей – річна потреба білка 367 500 г/б - загалом 1050 банок PKU Nutri 3 Concentrated ,загальною вартістю – 3 087,0 тис. гривень.

Загалом річна потреба для 26 дітей, хворих на ФКУ, складає: 1691 банка лікувальних сумішей вартістю 4 392,8 тис. гривень.

Напрямок 3. Забезпечення діагностики та лікування хворих на хвороби очей.

Для забезпечення надання медичної допомоги інвалідам, ветеранам воєн, малозабезпеченим громадянам, які потребують оперативного втручання з приводу видалення катаракти методом факоемульсифікації з імплантацією інтраокулярних лінз, необхідно придбати 150 пакетів для проведення таких операцій. Вартість пакета складає 5500,0 грн., загальна вартість **825,0 тис. грн.**

Напрямок 4. Забезпечення центрів нефрології та діалізу витратними матеріалами для проведення перитонеального діалізу

	Найменування товару	Кількість	Орієнтовна ціна грн.	Сума тис.грн.
1.	Дезінфекційний роз'єднувальний ковпачок	40 215,00	16,31	655,90665
2.	Затискач вихідного каналу (перемикач магістралей)	48,00	51,07	2,45136
3.	Трубка перехідна (подовжувач катетера)	48,00	786,90	37,7712
4.	Адаптер до катетера для перитонеального діалізу	10,00	2 094,40	20,944
5.	Катетер для перитонеального діалізу (для дорослих, з завитком)	10,00	1 026,16	10,2616
6.	Касета до апарату для автоматизованого перитонеального діалізу	1 095,00	485,30	531,4035
7.	Дренажний комплект до апарату для автоматизованого перитонеального діалізу	1 095,00	128,88	141,1236
8.	Розчини для перитонеального діалізу із вмістом глюкози у мішках подвійних ємністю 2000 мл	34 740,00	255,34	8 870,5116
9.	Розчини для перитонеального діалізу із вмістом глюкози у мішках подвійних ємністю 2500 мл	1 460,00	303,47	443,0662
10.	Розчини для перитонеального діалізу тривалої дії (без вмісту глюкози) у мішках подвійних ємністю 2000 мл	2 190,00	494,65	1 083,2835
11.	Розчини для перитонеального діалізу із вмістом амінокислот (без вмісту глюкози) у мішках подвійних ємністю 2000 мл	730,00	454,10	331,493
12.	Розчини для перитонеального діалізу із вмістом глюкози у мішках одинарних ємністю 5000 мл	2 190,00	275,93	604,2867
	Всього:			12 732,50291

Враховуючи, що плануються поставки витратних матеріалів для проведення лікування хворих на ниркову недостатність методом перитонеального діалізу Міністерством охорони здоров'я України на суму 5237,60 тис. грн. загальна потреба в коштах за цим напрямком становить 7494,0 тис.0 гривень.

Напрямок 5. Забезпечення імуномоделюючими препаратами хворих, які перенесли трансплантацію органів та тканин

	Назва предмету закупівлі	Форма випуску, дозування(од.)	орієнтовна вартість од (грн)	100% потреба на рік (од.)	Вартість заявки на 2017 рік (тис.грн.)
	Циклоспорин А	Капс.,табл. 25,0 мг	8,12	22000	178,64
	Циклоспорин А	Капс.,табл. 50,0 мг	15,54	10500	163,17
	Циклоспорин А	Капс.,табл 100,0 мг	18,50	6500	120,25
	Такролімус	Капс.,табл. 0,5 мг	24,48	19000	465,12
	Такролімус	Капс.,табл. 1,0 мг	49,96	10000	499,60
	Такролімус	Капс.,табл. 5,0 мг	244,84	3000	734,52
	Такролімус пролонгованої дії	Капс.,табл. 0,5 мг	41,33	19000	785,27
	Такролімус пролонгованої дії	Капс.,табл. 1,0 мг	66,60	10000	666,00
	Такролімус пролонгованої дії	Капс.,табл. 5,0 мг	744,00	3000	2 232,00
	Натрію мікофенолат	Капс.,табл	13,40	50000	670,00
	Мофетіла мікофенолат	Капс.,табл	8,40	50000	420,00
					6 934,57

Загальна потреба в коштах становить 6934,57 тис. гривень.

Напрямок 6. Забезпечення інвалідів, які є мешканцями Київської області, засобами догляду
Забезпечення інвалідів засобами догляду та реабілітації (дорослі)

В області налічується 260 стомованих хворих, які потребують забезпечення калоприймачами. Потреба на 1 хворого в рік 365 калоприймачів (один на добу), вартість якого складає 62 грн. Сума на рік на одного хворого складає 22 630 гривень.

Загальна потреба 94 900 шт.

Вартість 5 883,80 тис. грн.

Враховуючи соціально-економічну доцільність, пропонується забезпечити потребу на рівні 30 %, що становить 1 765,14 тис. гривень.

Забезпечення сечоприймачами потребує 305 осіб із них чоловічими – 240 осіб, жіночими – 65 осіб, потреба на одного хворого 365 на рік, вартість якого складає 55 грн. Сума на рік на одного хворого складає 20 075 гривень.

Загальна потреба 111 325 шт.

Вартість 6 122,875 тис. гривень. З урахуванням соціально-економічної доцільності, пропонується забезпечити потребу на рівні 30 %, що становить 1 836,863 тис. гривень.

Загальна потреба у фінансуванні для придбання засобів реабілітації та догляду за інвалідами (дорослими) становить 3602,003 тис. гривень.

Забезпечення інвалідів, які є мешканцями Київської області, засобами догляду (діти)

У лікувальних закладах області на обліку перебуває 476 дітей-інвалідів, які потребують забезпечення підгузками.

Найменування технічних та інших засобів	Кількість одиниць технічних та інших засобів (потреба)	Ціна за одиницю тех. та інших засобу (грн.)	Сума (тис. грн.)
Підгузки дитячі розміром № 3	89578	6,0	537,5
Підгузки дитячі розміром № 4	54461	7,0	381,2
Підгузки дитячі розміром № 5	181238	8,0	1449,9
Підгузки дитячі розміром № 6	34968	9,0	314,7
Підгузки дорослі для дітей з	47021	15	705,3

великою вагою			
Всього			3388,6

Враховуючи можливість обласного бюджету пропонується забезпечення засобами реабілітації та догляду за дітьми-інвалідами на рівні 50 % від потреби, що становить **1694,3 тис. гривень.**

Напрямок 7. Забезпечення лікування хворих на муковісцидоз.

В області проживає 29 хворих на муковісцидоз, серед яких 25 дітей та 4 дорослих.
Потреба у забезпеченні лікарськими засобами цієї категорії хворих на рік становить:

1. Діти: креон 10000 – 83591 капс. x 4,49 грн. = 375323,59 грн.
креон 25000 – 29254 капс. x 12,04 грн. = 352218,16 грн.
пульмозим – 4928 амп. x 511,27 грн. = 2519538,56 грн.
2. Дорослі: креон 10000 – 8640 капс. x 4,49 грн. = 38793,60 грн.
креон 25000 – 20940 капс. x 12,04 грн. = 252117,60 грн.
пульмозим – 1440 амп. x 511,27 грн. = 736228,8 гривень.

Загальна сума на рік: 4274,22031 тис.грн.

в т.ч.: креон 10000 – 414,11719 тис. грн.
креон 25000 – 604,33576 тис.грн.
пульмозим – 3255,76736 тис.грн.

Напрямок 8. Забезпечення лікуванням дитини-інваліда Дідусенко А.С.

В області проживає дитина-інвалід Дідусенко А.С., 2000 року народження, яка страждає на легеневу гіпертензію та потребує трансплантації серця та легень.

Потреба дитини в лікарських засобах на рік становить:

- препарат «Вентавіс» - 2190 ампул, що при вартості однієї ампули 365,0 грн., потребує 799,3 тис. грн. на рік;
- препарат «Реваціо»- 20 мг – 15 таблеток на добу, 5475 таблеток на рік, при вартості 1 таблетки 159 грн., що становить 870,5 тис. грн. на рік. Загальна сума 1669,8 тис. грн.

Напрямок 9. Забезпечення пологових відділень лікарськими засобами для лікування дихальних розладів у недоношених новонароджених

Щороку в пологових стаціонарах області народжується понад 100 недоношених дітей. Для забезпечення лікування дихальних розладів у недоношених необхідне застосування екзогенних сурфлактантів.

Потреба в екзогенних сурфлактантах для недоношених становить:

- серванта (берактант) 100 мг в 4 мл в кількості 90 флаконів, що при ціні 12 тис. грн.. з флакон становить 1080000,0 грн.
- курсурф (порактант) 120 мг в 1,5 мл в кількості 130 флаконів, що при ціні 15 тис. грн.. за флакон становить 1950000,0 грн.

Загальна вартість екзогенних сурфлактантів становить 3030,0 тис.0гривень.

4. Перелік завдань, заходів програми та результативні показники

Перелік завдань, заходів Програми

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Термін виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень	Очікуваний результат (в натуральних вимірниках)
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Лікування та діагностика гемофілії	Забезпечити хворих на гемофілію компонентами донорської крові.	Протягом року	ДОЗ КОДА	Обласний бюджет	5937,1	Забезпеченість хворих на гемофілію компонентами донорської крові 100%

2.	Лікувальне харчування дітей, хворих на фенілкетонурию	Забезпечити дітей, хворих на фенілкетонурию, лікувальним харчуванням	Протягом року	ДОЗ КОДА	Обласний бюджет	4392,8	Забезпеченість дітей, хворих на фенілкетонурию, лікувальним харчуванням, 100%
3.	Забезпечення діагностики та лікування хворих на хвороби очей.	Забезпечити інвалідів та ветеранів війни, хворих на катаракту, пакетами для проведення оперативного втручання	Протягом року	ДОЗ КОДА	Обласний бюджет	825,0	Забезпечити інвалідів Великої Вітчизняної війни, хворих на катаракту, пакетами для проведення оперативного втручання 150 штук
4.	Забезпечення центрів нефрології витратними матеріалами для перитонеального діалізу	Забезпечити витратними матеріалами для перитонеального діалізу хворих, які отримують лікування методами замісної ниркової терапії	Протягом року	ДОЗ КОДА	Обласний бюджет	7494,0	Забезпеченість витратними матеріалами для перитонеального діалізу хворих, які отримують лікування методами замісної ниркової терапії 100%
5.	Забезпечення імуномодельючими препаратами хворих із трансплантованими органами	Забезпечити імуномодельючими препаратами хворих після трансплантації нирки	Протягом року	ДОЗ КОДА	Обласний бюджет	6934,57	Забезпеченість імуномодельючими препаратами хворих після трансплантації нирки 100%
6	Забезпечення інвалідів мешканців Київської області засобами догляду	Забезпечити інвалідів засобами догляду та реабілітації (дорослі)	Протягом року	ДОЗ КОДА	Обласний бюджет	5296,303	Забезпеченість інвалідів засобами догляду 100 %
		Забезпечити інвалідів	Протягом				Забезпеченість дітей-

		засобами догляду та реабілітації (діти)	року				інвалідів засобами догляду 100 %
7.	Забезпечення лікування хворих на муковісцидоз	Забезпечення хворих на муковісцидоз лікарським засобом	Протягом року	ДОЗ КОДА	Обласний бюджет	4274,22	Забезпеченість проведення замісної терапії хворим на муковісцидоз 100 %
8.	Забезпечення лікування дитини-інваліда Дідусенко А.С.	Забезпечення дитини-інваліда лікарськими засобами для лікування легеневої гіпертензії	Протягом року	ДОЗ КОДА	Обласний бюджет	1669,8	Забезпеченість лікарськими засобами необхідними для лікування дитини 100 %
9.	забезпечення пологових відділень лікарських засобів для лікування дихальних розладів у недоношених немовлят	придбання лікарських засобів для лікування дихальних розладів у недоношених немовлят	Протягом року	ДОЗ КОДА	Обласний бюджет	3030,0	Забезпеченість лікарськими засобами необхідними для лікування дітей 100 %

Ресурсне забезпечення Київської обласної цільової програми «Здоров'я» на 2017 рік

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	I етап виконання програми			II етап (20__ - 20__ роки)	III етап (20__ - 20__ роки)	Всього витрат на виконання програми, тис. грн.
	2017 рік	20__ рік	20__ рік			
1	2	3	4	5	6	7
Обсяг ресурсів всього, в тому числі:	39853,793	0,0	0,0	0,0	0,0	39853,793
державний бюджет	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
обласний бюджет	39853,793	0,0	0,0	0,0	0,0	39853,793
районні, міські (міст обласного	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0

значення), об'єднаних територіальних громад бюджету						
бюджети сіл, селищ, міст районного значення	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
кошти небюджетних джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0

Показники продукту обласної програми «Здоров'я» на 2017 рік

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії програм	I етап виконання програми			II етап	III етап	Всього витрат на виконання програми (тис. грн.)
				2017 рік	20__ рік	20__ рік	(20__ - 20__ роки)	(20__ - 20__ роки)	
I. Показники продукту програми									
1.	Лікування та діагностика гемофілії	кількість хворих	116	116	0,0	0,0	0,0	0,0	5937,1
2.	Лікувальне харчування дітей, хворих на фенілкетонурію	кількість хворих	26	26	0,0	0,0	0,0	0,0	4392,8
3.	Забезпечення діагностики та лікування хворих на хвороби очей.	кількість хворих	150	150	0,0	0,0	0,0	0,0	825,0
4.	Забезпечення центрів нефрології витратними матеріалами для перитонеального діалізу	кількість хворих	25	25	0,0	0,0	0,0	0,0	7494,0
5.	Забезпечення імуномоделюючими препаратами хворих із трансплантованими органами	кількість хворих	46	46	0,0	0,0	0,0	0,0	6934,57
6.	Забезпечення інвалідів мешканців Київської області засобами догляду (дорослих)	кількість хворих	500	500	0,0	0,0	0,0	0,0	3602,003

7.	Забезпечення інвалідів мешканців Київської області засобами догляду (діти)	кількість хворих	476	476	0,0	0,0	0,0	0,0	1694,3
8.	Забезпечення лікування хворих на муковісцидоз	кількість хворих	29	29	0,0	0,0	0,0	0,0	4274,22
9.	Забезпечення лікування дитини-інваліда Дідусенко А.С.	кількість хворих	1	1	0,0	0,0	0,0	0,0	1669,8
10.	Забезпечення пологових відділень лікарських засобів для лікування дихальних розладів у недоношених немовлят	кількість хворих	100	100	0,0	0,0	0,0	0,0	3030,0
II.	Показники ефективності програми								
1.	Лікування та діагностика гемофілії	Відсоток забезпечення	50	70	0,0	0,0	0,0	0,0	5937,1
2.	Лікувальне харчування дітей, хворих на фенілкетонурію	Відсоток забезпечення	100	100	0,0	0,0	0,0	0,0	4392,8
3.	Забезпечення діагностики та лікування хворих на хвороби очей.	Відсоток забезпечення	10	10	0,0	0,0	0,0	0,0	825,0
4.	Забезпечення центрів нефрології витратними матеріалами для перитонеального діалізу	Відсоток забезпечення	100	100	0,0	0,0	0,0	0,0	7494,0
5.	Забезпечення імуномоделюючими препаратами хворих із трансплантованими органами	Відсоток забезпечення	50	100	0,0	0,0	0,0	0,0	6934,57
6.	Забезпечення інвалідів мешканців Київської області засобами догляду (дорослі)	Відсоток забезпечення	0	30	0,0	0,0	0,0	0,0	3602,003
7.	Забезпечення інвалідів мешканців Київської області засобами догляду	Відсоток забезпечення	45	50	0,0	0,0	0,0	0,0	1694,3

	(діти)								
8.	Забезпечення лікування хворих на муковісцидоз	Відсоток забезпечення	31,6	100	0,0	0,0	0,0	0,0	4274,22
9.	Забезпечення лікування дитини-інваліда Дідусенко А.С.	Відсоток забезпечення	100	100	0,0	0,0	0,0	0,0	1669,8
10.	Забезпечення пологових відділень лікарських засобів для лікування дихальних розладів у недоношених немовлят	Відсоток забезпечення	70	100	0,0	0,0	0,0	0,0	3030,0
III.	Показники якості програми								
1.	Лікування та діагностика гемофілії	% ускладнень	15	12	0,0	0,0	0,0	0,0	5937,1
2.	Лікувальне харчування дітей, хворих на фенілкетонурию	% ускладнень	10	0	0,0	0,0	0,0	0,0	4392,8
3.	Забезпечення діагностики та лікування хворих на хвороби очей	% ускладнень	10	10	0,0	0,0	0,0	0,0	825,0
4.	Забезпечення центрів нефрології витратними матеріалами для перитонеального діалізу	% від потреби	41,2	100	0,0	0,0	0,0	0,0	7494,0
5.	Забезпечення імуномодельючими препаратами хворих із трансплантованими органами	% ускладнень	10	8	0,0	0,0	0,0	0,0	6934,57
6.	Забезпечення інвалідів мешканців Київської області засобами догляду (дорослі)	Покращення якості життя(%)	0	30	0,0	0,0	0,0	0,0	5296,303
7.	Забезпечення інвалідів мешканців Київської області засобами догляду (діти)	Покращення якості життя(%)	45	50	0,0	0,0	0,0	0,0	

8.	Забезпечення лікування хворих на муковісцидоз	% смертності	7,4	0	0,0	0,0	0,0	0,0	4274,22
9.	Забезпечення лікування дитини-інваліда Дідусенко А.С.	% смертності	0	0	0,0	0,0	0,0	0,0	1669,8
10.	Забезпечення пологових відділень лікарських засобів для лікування дихальних розладів у недоношених немовлят	% смертності недоношених немовлят	2,5	2	0,0	0,0	0,0	0,0	3030,0

5. Очікувані результати виконання Програми, визначення її ефективності

Прийняття заходів Програми надасть змогу знизити негативний вплив медико-соціальних детермінант мешканців Київщини, підвищити тривалість та якість життя в першу чергу працездатного населення; знизити рівень госпіталізації у заклади охорони здоров'я, у тому числі:

- збільшити середню очікувану тривалість життя до 72 років;
- знизити передчасну смертність населення на 10 відсотків, у т.ч. пацієнтів з хронічною нирковою недостатністю, орфанних захворювань;
- знизити смертність немовлят на 20 відсотків;
- знизити рівень госпіталізації у заклади охорони здоров'я на 20 відсотків;
- знизити рівень первинної інвалідності населення працездатного віку на 10 відсотків.

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми.

Органом, який здійснює координацію дій між виконавцями програми та контролює її виконання визначає порядок взаємодії інформування (із зазначенням конкретних строків), звітування, є департамент охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації.

Голова ради

Г.В. Старикова